
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00711
Título da Pesquisa:  
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE FORTALEZA
Local da Pesquisa: FORTALEZA/CE
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 798
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais  

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,6 2,5 2,5
38 4,8 18,6 21,1
58 7,3 28,4 49,5
44 5,5 21,6 71,1
37 4,6 18,1 89,2
22 2,8 10,8 100,0

204 25,6 100,0
594 74,4
798 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

93 11,7 45,4 45,4
112 14,0 54,6 100,0
205 25,7 100,0
593 74,3
798 100,0
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p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Fortaleza fosse hoje em qulal destes candidatos 
você votaria? (resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Edson Queiroz
3 Inácio Arruda
4 João Oliveira
5 João Saraiva
6 Juraci
7 Luciano Monteiro
9 Socorro França
16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
18 Branco
Total

Omisso Sistema
Total

28 3,5 13,7 13,7
24 3,0 11,8 25,5

1 ,1 ,5 26,0
2 ,3 1,0 27,0

120 15,0 58,8 85,8
1 ,1 ,5 86,3

11 1,4 5,4 91,7
8 1,0 3,9 95,6
7 ,9 3,4 99,0
2 ,3 1,0 100,0

204 25,6 100,0
594 74,4
798 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

Omisso Sistema
Total

34 4,3 16,7 16,7
16 2,0 7,8 24,5

1 ,1 ,5 25,0
10 1,3 4,9 29,9

1 ,1 ,5 30,4
1 ,1 ,5 30,9
1 ,1 ,5 31,4
5 ,6 2,5 33,8

37 4,6 18,1 52,0
98 12,3 48,0 100,0

204 25,6 100,0
594 74,4
798 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

40 5,0 19,6 19,6

67 8,4 32,8 52,5

21 2,6 10,3 62,7
23 2,9 11,3 74,0
45 5,6 22,1 96,1

4 ,5 2,0 98,0
3 ,4 1,5 99,5
1 ,1 ,5 100,0

204 25,6 100,0
594 74,4
798 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
Total

Omisso Sistema
Total

64 8,0 31,4 31,4
69 8,6 33,8 65,2
38 4,8 18,6 83,8
17 2,1 8,3 92,2

8 1,0 3,9 96,1

3 ,4 1,5 97,5
5 ,6 2,5 100,0

204 25,6 100,0
594 74,4
798 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
53
54
55
57
59
60
61

3 ,4 1,5 1,5
2 ,3 1,0 2,5
6 ,8 2,9 5,4
6 ,8 2,9 8,3
2 ,3 1,0 9,3
3 ,4 1,5 10,8

10 1,3 4,9 15,7
7 ,9 3,4 19,1
4 ,5 2,0 21,1
7 ,9 3,4 24,5
6 ,8 2,9 27,5

10 1,3 4,9 32,4
4 ,5 2,0 34,3
7 ,9 3,4 37,7

13 1,6 6,4 44,1
3 ,4 1,5 45,6
4 ,5 2,0 47,5
3 ,4 1,5 49,0
1 ,1 ,5 49,5
6 ,8 2,9 52,5

11 1,4 5,4 57,8
4 ,5 2,0 59,8
5 ,6 2,5 62,3
3 ,4 1,5 63,7
5 ,6 2,5 66,2
4 ,5 2,0 68,1
4 ,5 2,0 70,1
2 ,3 1,0 71,1
4 ,5 2,0 73,0
3 ,4 1,5 74,5
4 ,5 2,0 76,5
6 ,8 2,9 79,4
2 ,3 1,0 80,4
2 ,3 1,0 81,4
2 ,3 1,0 82,4
2 ,3 1,0 83,3
1 ,1 ,5 83,8
6 ,8 2,9 86,8
3 ,4 1,5 88,2
2 ,3 1,0 89,2
1 ,1 ,5 89,7
1 ,1 ,5 90,2
1 ,1 ,5 90,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

62
64
65
66
67
69
71
75
82
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,5 90,7
2 ,3 1,0 91,7
3 ,4 1,5 93,1
4 ,5 2,0 95,1
1 ,1 ,5 95,6
1 ,1 ,5 96,1
4 ,5 2,0 98,0
3 ,4 1,5 99,5
1 ,1 ,5 100,0

204 25,6 100,0
594 74,4
798 100,0
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